

Рецензия

на методическую разработку «Нравственно-патриотическое воспитание школьников с ограниченными возможностями здоровья средствами музыки» воспитателя ГКОУ школы-интерната ст-цы Полтавской Широковой Марины Александровны

Воспитание патриотических чувств сегодня – это социальная потребность общества. В современных условиях патриотическое воспитание подрастающего поколения остается одной из приоритетных задач воспитательной работы образовательных организаций. В коррекционных школах работа по патриотическому воспитанию не менее важна и актуальна.

Автор разработки утверждает, что большие потенциальные возможности воспитания чувства любви к родному краю и народу, приобщению к великим ценностям заключаются в музыке, музыкальных произведениях.

В методической разработке рассматриваются условия эффективности патриотического воспитания как на уроках музыки, так и во внеурочное время.

Марина Александровна акцентирует внимание на то, что школьный возраст характеризуется повышенной восприимчивостью внешних влияний, верой в истинность всего того, чему учат, что говорят; в безусловность и необходимость нравственных норм. Считает необходимым воспитание у учащихся на музыкальном материале трудового отношения к жизни, любви к родному краю, это должно стать «сердцевиной системы школьного образования и воспитания»

Автором даются методические рекомендации по патриотическому воспитанию школьников с особыми образовательными потребностями средствами музыкального искусства.

Содержание методической разработки изложено последовательно, логично, соответствует обозначенной автором теме.

Работа может быть рекомендована для ознакомления и практического использования как специалистам, работающим с детьми с ограниченными возможностями здоровья, а также целевой аудитории, которая интересуется вопросами обучения, воспитания, развития детей с ограниченными возможностями здоровья.

04.09.2023 г.

Рецензент:

канд. пед. наук, доцент кафедры
профессиональной педагогики,
психологии и физической культуры
филиала *ФГБОУ ВО «КубГУ»*
в г. Славянске-на-Кубани



М. Р. Морозов